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Jászberényi Károly Képviselői Munkájának Eredményei és Cselekvési Terv 

Mint Jászberényi Károly választókerületében élő, felelős dorogi lakos, a legnagyobb 
tisztelettel kérem, hogy a közmeghallgatás keretében adjanak részletes és konkrét 
tájékoztatást a képviselői tevékenység mérhető eredményeiről, különös tekintettel a 
helyi fejlesztésekre és a választópolgári panaszok kezelésére. 

1. Az Elmúlt Év Elért Eredményei (2024–2025) 

Kérem, hogy pontosan és tételesen sorolják fel, hogy az elmúlt egy éves időszakban 
(a legutóbbi közmeghallgatás óta) milyen előremutató, konkrét fejlesztések valósultak 
meg a választókerületben. Ezen belül kérem hangsúlyozni: 

•Mely fejlesztések megvalósításában játszott direkt, tetten érhető szerepet 
Jászberényi Károly önkormányzati képviselő, mint kezdeményező, szorgalmazó, 
vagy döntéselőkészítő? 



•Mekkora volt az Önkormányzat által ezen projektekre fordított, forintban kifejezett 
költségvetési ráfordítás? 

2. A Következő Időszak Tervezett Fejlesztései 

Kérem, hogy szintén pontosan és tételesen sorolják fel, hogy milyen előremutató, 
konkrét fejlesztések várhatóak a választókerületben a következő egy éven belül, 
illetve a következő önkormányzati választásokig. Ezen belül kérem megjelölni: 

•Mely tervezett fejlesztések azok, amelyekben Jászberényi Károly önkormányzati 
képviselő vállalt vagy vállal azonosítható szerepet a megvalósításban? 

•Milyen forrásallokációt és ütemezést irányzott elő az Önkormányzat ezekre a 
projektekre? 

3. A Feltárt Problémák Hosszú Távú Megoldásának Hiánya 

Mint a választópolgárok rendszeres visszajelzéseit kezelő képviselői munka 
elengedhetetlen része, súlyos aggályként jelzem, hogy a fogadóórai bejelentés 
ellenére az alábbi, a választókerületet érintő kritikus közlekedési és biztonsági 
kérdésekben semmilyen érdemi változás nem történt, sőt, egyes problémák 
fokozódtak: 

•A Kacsa Kocsma Kanyarulatában Való Szabálytalan Parkolások: Kérem, 
tájékoztassanak arról, hogy miért nem történt meg máig a jogilag indokolt 
parkolásmegelőzés (pl. táblázás, terelőelemek kihelyezése) és a szabálytalanságok 
konzekvens szankcionálása a gyalogosok és a közlekedés biztonságának 
garantálása érdekében. 

•A Pataksor-alsó utca és a Lógató Kereszteződésének Rendezettsége: Miért nem 
került sor máig ezen forgalmas kereszteződés szabályszerű, közlekedésbiztonsági 
szempontból kifogásolhatatlan módon történő rendezésére és jelzésére? 

•A Túlnyúló Növényzet (Pataksor-alsó és Lógató Között): Kérem, azonnali 
tájékoztatást arról, hogy a Dorog város tulajdonát képező területről túlnyúló, az 
úttestre benyúló cserjék és gazok gyomtalanítására és nyesésére (amelyek jelenleg 
már félpályás akadályt jelentenek) miért nem került sor, és mikor szüntetik meg ezt a 
közlekedésbiztonságot súlyosan sértő mulasztást? 

A képviselői mandátummal járó felelősség magában foglalja a feltárt problémák aktív 
és hatékony kezelését. A fenti pontok tekintetében várom a részletes, az elmaradás 
okát és a konkrét cselekvési tervet tartalmazó tájékoztatást, amely demonstrálja a 
Képviselő-testület és a képviselő úr elkötelezettségét a választópolgári érdekek iránt. 

 

 
Záró megjegyzés 

2024-es közmeghallgatáson benyújtott kérdéseimre adott rendkívül rövid, sokszor 
egyetlen mondatos válaszokhoz hasonlóan, amennyiben ezen bővebb és indokolt 
adatszolgáltatási igénnyel kapcsolatos kérdés megválaszolása értelmi és/vagy 



tájékoztatási képességeiket túlszárnyalja, hajlandó vagyok elfogadni egy rövid, de 
annál informatívabb, egymondatos választ is. 

Azonban, kérem megfontolni, hogy egy ilyen hiányos válasszal egyetemben a 
Képviselő-testület kollektíve elismeri: 

1. vagy a demokratikus részvételi és a kötelező tájékoztatási kötelezettségeinek direkt 
módon nem kíván eleget tenni, 

2. vagy egyszerűen nem alkalmas a pozíciójából és a közpénzek kezeléséből 
elvárható módon és minőségben egy értelmes, mindenre kiterjedő, szakmai válasz 
adására. 

Továbbá, az ezen hiányos választ hallgatólagosan is elfogadó Képviselő-testületi 
tagok ezzel egyidejűleg elismerik, hogy vagy el sem olvasták a kérdést és annak 
súlyát, vagy teljes felelősséggel támogatják a közmeghallgatás antidemokratikus és a 
közérdekű információk visszatartásával jellemezhető lefolytatását. 

Köszönöm a figyelmet és a mielőbbi, minden részletre kiterjedő válaszadás 
lehetőségét! 
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